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KOMPAKTNI SUV MODELI SU I DALJE U CENTRU PAŽNJE ROLERIJADA PLUS

NOVA DACIA SANDERO ZA 2018.
Dacia Sandero Stepway sa Freedom etiketom na sebi nam 
je stigao na test. Pre svega, Sandero model nam je veoma 
poznat jer smo imali prilike i na promociji da se upoznamo 
sa njim, kao i sa kompletno redizajniranom gamom iz 
Dačijine  ponude. Pored promocije kroz test ruke NK vozača 
su prošli mnogi Sandero modeli i to vrlo često u nekim 
specifičnim izdanjima (dizel sa visokim paketom opreme, 
varijanta sa automatskim EasyR menjačem, Tce agregat itd.). Sada nam je na testu takvo 
izdanje da ne verujemo da može biti pakovanje koje je više specijalno od ovog. Prvo, ovo nije 
običan Sandero, već Stepway model koji je Dačija uvela kako bi Sandero učinila primamljivijim 
onim kupcima koji naginju ka opšte popularnom crossover segmentu uz ogradu da u 
Dačijinom izdanju izmene imaju skromne razmere. Tako imamo poseban, nazovimo budžet 
friendly crossover, model Sandera, a da sve to bude još više posebno imamo i specijalnu 
ediciju, tj. specijalni paket opreme pod nazivom Freedom.  Spolja gledano, aluminijumske 
felne su karakteristika Freedom specijalne edicije, sve ostalo navedeno se dobija sa Stepway 
modelom, nešto u baznom paketu, a nešto u drugom po redu, Prestige, paketu opreme. Ono 
što je još karakteristika Freedom paketa su dve specijalne boje koje su pripremljene samo za 
ovaj paket opreme. Boje se u svakom slučaju doplaćuju 400 EUR, a nose naziv Ocre 
Narandžasta i Island Siva. Test primerak je bio u sivoj varijanti i u principu lepo izgleda, kao 
malo borbeno vozilo, ali Freedom paket je inicijalno predstavljen u pomenutoj narandžastoj 
boji, pa ukoliko se već odlučujete za ovaj paket definitivno bi trebalo odabrati i ovu opciju jer 
automobil u toj boji izgleda zaista drugačije i sigurno će izazvati dosta pažnje na ulici.

U subotu, 23. septembra, u 
centru Beograda održava se 20. 
Beogradska rolerijada. 
Organizatori su odlučili da jubilej 
druženja na točkićima obeleže 
velikom promenom u konceptu 
manifestacije, koja se sada zove 
Rolerijada PLUS! Osim na 
rolerima deca će moći da se 
takmiče i na trotinetima, 
triciklima, raznim biciklićima za 
najmlađe, skejtu, hoverbordu, 
segveju... Zato se sada zovu 
Rolerijada PLUS! I sve to na ulici 
na Trgu Republike u okviru POLI 
takmičarske zone, u kružnim 
vožnjama oko pešačkih ostrva. 
Tu su i razni animatori i klovnovi, 
brejkeri i chierlidersice sa ciljem 
da svi posetioci provedu jedan 
nezaboravan dan na točkićima. 
Osim na Trgu Republike, razna 
takmičenja se održavaju i na 
Terazijama - Rolerlend, u 
Vasinoj ulici - Turnir u hokeju i 
Dacia Poligon spretnost, i prvi 
put Naxi slalom. 

19. septembar 2017.

18. septembar 2017.21. septembar 2017. 

Ni na jednom drugom međunarodnom salonu do 
sada, "Dačija" nije privukla tako mnogo pažnje kao što 
je to slučaj sada u Frankfurtu sa novom generacijom 
"dastera". Francusko-rumunska fabrika tvrdi da će i 
naslednik zadržati dobar odnos dobijenog i uloženog, 
a posetioci u Frankfurtu su mogli da se uvere da nova 
verzija ima nešto moderniji dizajn (iako vizuelno više 
liči na redizajn prethodnog nego na potpuno novi 

model), kvalitetnije materijale u unutrašnjosti, bolju opremu i zvučnu izolaciju. Prema 
najavama, novi "daster" neće biti mnogo skuplji od odlazeće generacije, a proizvođač očekuje 
bolje rezultate na Euro NCAP crash testu bezbednosti od prethodno dobijene tri zvezdice 
(makar uz bezbednosni paket opreme uz doplatu). Unutar automobila je povećan prostor za 
putnike, a ovo se postiglo između ostalog i pomeranjem vetrobrana za 100 milimetara 
unapred.


